

Обновленная вакцина против COVID-19 на 2023–2024 гг. Информация для учреждений долговременного ухода

Vaccinate WA
CovidVaccineWA.org

Что представляет из себя обновленная вакцина против COVID-19 на 2023–2024 гг.? Защищает ли она от новейших вариантов вируса?

Обновленная вакцина против COVID-19 на 2023–2024 гг. — это новейшая вакцина, одобренная Food and Drug Administration (FDA, Управление по санитарному надзору за качеством пищевых продуктов и медикаментов) и рекомендуемая Centers for Disease Control and Prevention (CDC, Центры по контролю и профилактике заболеваний). Провоцирующий COVID-19 вирус со временем менялся, превращаясь в другие варианты. Эта вакцина обеспечивает защиту от новых вариантов, из-за которых происходит большинство случаев заражения и госпитализации в США. Она восстанавливает и усиливает защиту от вариантов, которые распространяются сейчас.

Кому следует привиться обновленной вакциной против COVID-19 на 2023–2024 гг.?

Взрослым следует получить 1 дозу обновленной вакцины против COVID-19 на 2023–2024 гг. Тем из них, у кого наблюдается иммунная недостаточность, могут потребоваться дополнительные дозы.

Если вакцинация проводилась ранее, дозу обновленной вакцины следует вводить минимум через 2 месяца после получения последней дозы.

Почему прививка обновленной вакциной на 2023–2024 гг. так важна для персонала и клиентов учреждений долговременного ухода?

По сравнению с предыдущим годом, участились случаи госпитализации в связи с респираторными вирусными инфекциями. Эти инфекции могут возникать одновременно и увеличивать риск госпитализации или смерти. Вакцины обеспечивают персоналу и клиентам учреждений дополнительный уровень защиты от инфекции.



- Люди старше 65 лет, в особенности те, кто пребывает в учреждениях долговременного ухода, подвержены высокому риску развития серьезных осложнений от COVID-19 и других респираторных заболеваний, так как их иммунитет ослаблен.

Как мотивировать клиентов и их родственников на вакцинацию

Построение доверительных отношений с персоналом, клиентами и их семьями имеет ключевое значение. Регулярное и прозрачное информирование о текущей ситуации относительно COVID-19 в учреждении и мерах профилактики, предпринимаемых персоналом, могут помочь построить такие отношения. Клиентам учреждений долговременного ухода и их семьям следует знать, что чем больше людей живет в учреждении, тем больше риск заражения. Расскажите семьям, каким образом они могут уберечь своих родственников и общество от тяжелого течения заболевания, своевременно вакцинируясь от COVID-19.

Как дать убедительную рекомендацию по вакцинации

- Расскажите о важности вакцинации.
- Ответьте на вопросы клиентов и помогите им развеять опасения, а также напомните им, что преимущества вакцинации перевешивают риски.
- Объясните, какие возможные риски несет заражение [COVID-19](#) (информация доступна на испанском языке) для невакцинированных людей.

Сотрудники учреждений долговременного ухода сталкиваются с трудной задачей: заботиться о заболевших и следить, не заразились ли они сами. **Защитите себя и клиентов, привившись обновленной вакциной против COVID-19 на 2023–2024 гг.**

